

పరిశుభం

- * ఏడురోడ్ల జంక్షన్ నుంచి డీఈవో కార్యాలయం వరకు ఉపాధ్యాయులు నిరసన ర్యాలీ
- * తిరుమల చైతన్యను అదనపు బాధ్యతల నుంచి తొలగించాలని నినాదాలు
- * ఉపాధ్యాయుల అక్రమ సస్పెన్షన్లు ఎత్తి వేయాలి
- * లేకుంటే దశలవారీ పోరాటానికి ఉపాధ్యాయ జేపీసీ పిలుపు

శ్రీకాకుళం, మార్చి 25 (వార్త): జిల్లాలో సంవలసం రేపిన కుప్పలి మోడల్ స్కూల్ పరిక్షా కేంద్రంలో జరిగిన వివాదం రాష్ట్రంలో సంవలసం రేకెత్తించింది. ఈ ఘటనపై 14 మంది ఉపాధ్యాయుల సస్పెన్షన్, మరొకరిని ఉపాధ్యాయులపై పోలీసు కేసు నమోదు చేసిన ఘటన తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాలు డీఈవో తిరుమల చైతన్య వైఖరిని నిరసిస్తూ మంగళవారం పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహించారు. డీఈవోను వైఖరిని నిరసిస్తూ నినాదాలు చేశారు. ఉపాధ్యాయ జేపీసీ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి ఇంగ్లీష్ పరీక్ష రోజు కుప్పలి మోడల్ స్కూల్ పరిక్షా కేంద్రంలో మాన్ కాపీయింగ్ జరుగుతుందన్న తప్పుడు అభిప్రాయంతో శ్రీకాకుళం డీఈవో తిరుమల చైతన్య డీవో పెద్ద ఎత్తున దాడి చేస్తే, 391 మంది విద్యార్థులలో 5 గురు విద్యార్థులను చూసి రివ్యూచేయాలి డిమాండ్ చేశారన్నారు. వారి మాటలకు దాడుల పాఠశాల తీరవారు. డీఈవోగా ఆ బాధ్యతల నుంచి తప్పించాలి, సస్పెన్షన్ చేసి ఉపాధ్యాయులను విధుల్లోకి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

నిజానికి విద్యార్థుల వద్ద దొంగతనం చెబుతున్న స్టాఫులకు వారి జవాబు పత్రాలకు సంబంధం లేదని ఆయా బాధిత విద్యార్థులు, ఇన్స్టిట్యూట్లకు చెబుతున్నారన్నారు. ఆయన పైకాచిక్కాన్ని సంతృప్తి చేసుకోవడానికి అక్కడికి 2 కిలోమీటర్లు దూరంలో గల కుప్పలి జడ్.పి. ఉన్నత పాఠశాలపై తన డీవో తో దాడి చేయించి, అక్కడికి వారి పాఠశాల విద్యార్థులకు తోడుగా వచ్చిన ఆంగ్ల ఉపాధ్యాయుడు వద్ద 5 ప్రత్యులు గల రాత ప్రతిన పట్టుకొని, తిరుమల చైతన్య భాషలో అది ఒక కర్కాటకంగా అభివర్ణించారంటు వివిధ ఉపాధ్యాయ సంఘ నేతలు డీఈవో వైఖరిపై తప్పు పట్టారు. ఉపాధ్యాయుల సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయడంతో పాటు డీఈవోపై చర్యలు తీసుకునేంతవరకు ఉద్యమాన్ని ఆపేదీరదన్నారు. డీఈవో డాన్ డాన్ గో బ్యాక్ నినాదాలతో హోరెత్తించారు. ఈ ర్యాలీలో వివిధ ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులు ఎన్ కెసిఫర్ కుమార్, గౌరీ గిరిధర్, పొందూరు అప్పారావు, బి. శ్రీరామారావు, కృష్ణారావు, రమణ, ఇతర సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లాలో ఐటీడీఎం ఏర్పాటు చేయండి

- * గిరిజన ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేయాలి
- * పండించిన పంటలకు గిట్టు బాటు కల్పించండి
- * నగరంలో ఆదివాసీలతో కలిసి సీపీఎం నేతల ర్యాలీ

శ్రీకాకుళం, మార్చి 25 (వార్త): జిల్లా పునర్విభజనలో కోల్పోయిన సీతపేట ఐటీడీఎం స్థానంలో మరో ఐటీడీఎంను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ వరకు మంగళవారం ర్యాలీ నిర్వహించారు. గిరిజనలతో కలిసి సీపీఎం నేతలు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. తక్షణమే ఐటీడీఎం ఏర్పాటు చేసి జిల్లాలో గిరిజనులకు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ నినాదాలతో హోరెత్తించారు. గిరిజన సమస్యలు పరిష్కారం కోరుతూ చలో కలెక్టరేట్ పిలుపునిచ్చడంతో పెద్ద ఎత్తున గిరిజనులు పాల్గొన్నారు. ఐటీడీఎం లేకపోవడంతో అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. గిరిజన ఉత్పత్తులు కొనుగోలు, ఆదివాసీలను అదుకోవాలి, ఐటీడీఎం ఏర్పాటు చేయాలి, జేసీసీ గిరిజనుల నుంచి సరుకు కొనుగోలు చేయాలంటూ నినాదాలు చేశారు. జిల్లాలో ఐటీడీఎం ఎప్పుడీలోగా ఏర్పాటు చేస్తారో చెప్పాలంటూ ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కిల్లె సురేంద్ర, సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి గి.గోవిందరావు ప్రశ్నించారు. గిరిజన గ్రామాలును పెద్దపల్లె ఏరియ ప్రకటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి నిమ్మక అప్పారావు సంఘ నాయకులు సవర కృష్ణ, సవర సింహాచలం, అప్పలనాయుడు, కృష్ణ, సవర గురునాథ్, సవర ధర్మారావు, మండల మండల మాజీ జడ్పీసీ సభ్యులు సవర లక్ష్మి, బాతుపురం సర్పంచ్ హరిష్, సవర గోడ సర్పంచ్ సబిత, టి.కృష్ణమూర్తి, మోహనరావు, పట్టుకూర, తేజేశ్వరరావు, లక్ష్మీనారాయణ, కె.నాగమణి, ప్రసాదు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ షాక్

- * వేద్యం ఘటనల్లో ఇద్దరు మృతి
- * కన్నీరుమున్నీరైన కుటుంబీకులు

శ్రీకాకుళం క్రైం, మార్చి 25 (వార్త): జిల్లాలో ఇద్దరు మృత్యువుల విద్యుత్ షాక్ మంగళవారం మృతి చెందారు. ఒకరు మోటారు స్పిన్ చేస్తుండగా, మరొకరు అందీ గేడ తడిపేందుకు నిచ్చిన వేయూగా అది వైరుకు తగిలి మృత్యువాత పడ్డారు. వివరాలిక్కడ వెళ్తే. శ్రీకాకుళంలోని దేశ్లె వీధికి చెందిన ఎం.ఆనందరావు(47) జిల్లా పరిషత్ రోడ్లో ఉన్న గ్రామీణ సీటి సరఫరా, పారిశుధ్య విభాగం పర్యవేక్షణ ఇంజనీర్ కార్యాలయంలో అటెండర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. విధి నిర్వహణలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం పది గంటల సమయంలో సీటి ట్యాంక్ ను



నింపేందుకు కార్యాలయం ఆవరణలో ఉన్న మోటారు స్పిన్ చేశారు. ట్యాంక్ నిండిపోవడంతో మోటారు స్పిన్ ఆఫ్ చేస్తుండగా విద్యుద్ఘాతానికి గురై కుప్పకూలిపోయాడు. తోటి ఉద్యోగులు వెళ్లి చూసేసరికి అచేతనంగా కని పించాడు. అక్కడి సిబ్బంది 108కి సహాయం అందించడంతో వారు అక్కడ కు చేరుకుని ఆనందరావును పరీక్షించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఆనందరావు కుటుంబ సభ్యులు చేరుకుని కన్నీరుమున్నీరయ్యారు. ఒకడో పట్టణ ఎన్ఐఐ ఎం.హంకన్న సంఘటన ప్రణాళికాబద్ధంగా నిర్వహించిన వివరాలు సేకరించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం రిమ్మీకు తరలించారు. అలాగే బ్యూరీ మండలం చీఫ్ పోలీసుల చెందిన బారి మణికుమార్ (24) నూతనంగా నిర్మించిన ఇంటి గోడలకు అడిపేందుకు ఇనుప నిచ్చెన్నును వేశారు. అయితే అది కరెంట్ తీగలకు తగిలడంతో విద్యుత్ షాక్ తగిలి అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ఎన్ఐఐ ప్రవర్తక కేసు నమోదుచేశారు.



వైభవంగా ఆదిత్యుని కళ్యాణం

ఆరసపల్లి, మార్చి 25 (వార్త): ఆరోగ్య ప్రధాన సూర్యనారాయణ స్వామి వారికి లాల్లూరి బహుళ ఏకాదశీ పురస్కారంకోసం మంగళవారం కళ్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. అయితే ప్రధాన అర్చకులు ఇప్పటి శంకర శర్మ ఆధ్వర్యంలో వేద మంత్రాలు, మంగళ వాయిద్యాల సదుపాయం స్వామి వారి కళ్యాణం చేశారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

ఆస్తిపన్నులో వడ్డీకి 50 శాతం రాయితీ

వలాస, మార్చి 25(వార్త): పవ్ లైం సెటిల్మెంట్ లో భాగంగా ఆస్తి పన్ను 50 శాతం రాయితీ ప్రకటించినది వలాస మున్సిపల్ కమిషనర సచివేనా రామారావు వెల్లడించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం వారు జారీ చేసిన జి ఎం ఎస్ నెంబర్ . 46, 25.3.2026 అనుసరించి జి.ఎస్.టి పేర్కొన్నారని మంగళవారం కమిషనర తెలిపారు. వలాస-కాకిమ్మగల్ల బలపట్టణ ప్రజలకు చెల్లించబడిన బకాయిలు ఉన్న ఎం.యల్. ప్రస్తుత ఇంటి వస్తులు ఖాళీ స్థలం ల వస్తులపై ఉన్న వడ్డీపై 50% వడ్డీ రాయితీని ప్రభుత్వం ప్రకటించినది చెప్పారు. దీనిని పవ్ లైం సెటిల్మెంట్ గా

భావిచి ఏక మొత్తంగా ఒకేసారి చెల్లించి 50% వడ్డీ మాఫ్ లభిస్తుంది పొందవలసిందిగా కోరడమైంది. ఈ సందర్భంగా ఈనెల 31 వరకు మాత్రమేనని, ఇంటి వస్తులు, ఖాళీ స్థలం ల వస్తులను వార్షిక సమీక్షలను ద్వారా మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సెలవు దినములలో కూడా చెల్లించి రీసెండ్ పొందవలసిందిగా మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక కేంద్రం కుడా ఏర్పాటు చేసి ఆన్లైన్ ద్వారా చెల్లించవలసిన వారు odma.ap.gov.in వెబ్సైట్లో ఆన్లైన్ పేమెంట్ ద్వారా చెల్లించవలసిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. వలాస-కాకిమ్మగల్ల పట్టణ ప్రజలందరూ సకాలంలో ఆస్తి పన్నులు సకాలంలో చెల్లించి పట్టణభివృద్ధికి సహకారంవలన మున్సిపల్ కమిషనర కోరారు.

ఉద్ధానం పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తాం

-జీడి, కొబ్బరి బోర్డుల ఏర్పాటుకు ప్రయత్నిస్తా

-వలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్

వలాస, మార్చి 25(వార్త): ఉద్ధానంలో పండించే పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తామని, కూలమి ప్రభుత్వం సహకారంతో కొబ్బరి, జీడి బోర్డులు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామని వలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్ స్పష్టం చేశారు. వలాసలో ఒక క్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జిల్లా హోటెల్స్ జిల్లా ఉద్ధాన శాఖ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జిల్లా ఉద్ధాన కేసారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన వలాస ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జీడి, మామిడి కొబ్బరి పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించేందుకు తన వంతుగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని, ఉద్ధానంలోని రైతుల కోసం ప్రత్యేక ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని చెప్పారు. కాలం మారుతుండడంతో కొత్త కొత్త తెగల్లు వస్తున్నాయి, వంటల్లో వస్తే అనుమానాలు నివృత్తి చేసుకునేందుకు జిల్లాస్థాయి ఉద్ధాన శాఖ ఈ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయడం కు భద్ర పరిణామం అని అన్నారు. రైతులంతా కొత్త కొత్త మెరుకులను నేర్చుకుని కొత్త వంగడాలు ఏర్పాటు



చేయాలని కోరారు. సదస్సుకు హాజరైన రైతులంతా సద్దించి చేసుకోవాలని, అధికారుల సహనాలు తప్పకుండా పాటించాలని కోరారు. ఉద్ధానంలో వృద్ధుల బిడ్డగా జీడి, మామిడి, కొబ్బరి రైతుల కోసం గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తామని అమె చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో కేంద్ర మంత్రి కిజిబావు రామ్మోహన్ నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రులు అభ్యం

నాయుడు, పుష్పసాము శాఖ మంత్రి సహకారంతో గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తామని ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉద్ధాన శాఖ అధికారి ఆర్ వి పరప్రసాద్రావు, బాపట్లకు చెందిన శాస్త్రవేత్తలు డాక్టర్ కే ఉమామహేశ్వరరావు, డాక్టర్ జి ప్రసాది, డాక్టర్ వి పారికుమార్, డాక్టర్ ఎస్ అనూప్, డి రామ్మోహన్ నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రులు అభ్యం



చేప పిల్లలు విడుదల చేసిన ఎమ్మెల్యే

విరమవరం, మార్చి 25(వార్త): పాఠశాలలో మంకడార రిజిస్ట్రార్ లో ప్రధానమంత్రి మత్స్య సంపద యోజన పథకం (90వీసీ%) ద్వారా జిల్లాలోని సీడి వనరుల క్రింద 4.856 లక్ష ఫింగర్లింగ్ (80-100% వివీ%) సైజు చేప పిల్లలు విడుదల చేసిన పాతశివపర్తి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు గౌరవ మామిడి గోవిందరావు గారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ ఈ చేప పిల్లలు విడుదల ద్వారా మత్స్యకారుల కుటుంబాలకు చేపల పేట ద్వారా జీవనోపాధి పొందుతారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు డి.డి శివప్రసాద్ పి. శ్రీనివాసరావు, ఎ.డి. వై. సత్యనారాయణ, య.డి. డి. యస్. మునిరాజుయ్యం మండల అధికారులు, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పవీపీఎస్సీ పరీక్షలు ప్రశాంతం



శ్రీకాకుళం, మార్చి 25(వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (పవీపీఎస్సీ) మూడు విభాగాల పోస్టులకు సంబంధించిన నిర్వహిస్తున్న కంప్యూటర్ ఆధారిత పరీక్షలు శాంతిగా ప్రశాంతంగా ముగిసాయి. జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం. వెంకటేశ్వరరావు ఎచ్చెర శివాని ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ వద్ద జరిగిన కేంద్రం వద్ద భద్రత, వైద్య సదుపాయాలు, విద్యుత్ సరఫరా, రవాణా సౌకర్యాలు, పరీక్షలు జరుగుతున్న పరీక్షా కేంద్రం తెన్నులను మంగళవారం పరిశీలించారు. పాలిటెక్నిక్ కంప్లెక్స్ బోర్డర్ అసిస్టెంట్ అసిస్టెంట్ మెంబర్లతో ఇంజనీర్, విశ్వేశ్వరులు గ్రో.డి. 2, డి.ఎస్.టి. ఎయిడెడ్ కాలేజీలో పోస్ట్ పోస్టులు శ్రీ వెంకటేశ్వర కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, ఎచ్చెరలో జరిగిన పరీక్షకు ఉదయం సెషన్లో 100 మంది విద్యార్థులకు గాను 50 మంది గ్రెగ్రియరయ్యారు. సాయంత్రం సెషన్లో 68 మంది విద్యార్థులకు గాను 41 మంది గ్రెగ్రియరయ్యారు. శ్రీ శివాని కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, చిలకపాతెంలో జరిగిన పరీక్షకు ఉదయం సెషన్లో 124 మంది విద్యార్థులకు గాను 56 మంది గ్రెగ్రియరయ్యారు. మధ్యాహ్నం సెషన్లో 69 మంది విద్యార్థులకు గాను 31 మంది గ్రెగ్రియరయ్యారు. కోర్ డిక్కాలేజీ సరస్వతీపేటలో జరిగిన పరీక్షకు 319 మంది విద్యార్థులకు గాను 171 మంది గ్రెగ్రియరయ్యారు.

లైంగిక వేధింపుల నుంచి రక్షణకే పోకోస్



శ్రీకాకుళం, మార్చి 25(వార్త): విద్యార్థులను తప్పు త్రోవ పట్టించి మనతో సదీనంగా శ్రీయాభిలాషులుగా బంధువులుగా పరిచయస్థులుగా సన్నిహితులుగా ఉంటూ దుర్మార్గానికి చెరు సైబిల్కి దారి తీస్తున్నారని

జకటన అదనపు జిల్లా, సెషన్స్ న్యాయమూర్తి పి భాస్కరరావు తెలిపారు. స్థానిక కాంటిన్ గాలని 4వ లైన్ లో గల లైబల్ హాస్టల్ నందు పిల్లలపై లైంగిక వేధింపుల చట్టంపై న్యాయ అవగాహన సదస్సును

జకటన అదనపు జిల్లా సెషన్స్ న్యాయమూర్తి పి.భాస్కరరావు
ఏర్పాటు చేశారు. ప్రస్తుత సమాజంలో పిల్లల పట్ల అనేక నేరాలు జరుగుతున్నాయి కొందరు అక్రమ ప్రయోజనాల కోసం పిల్లలను ఉపయోగించడం మొదలు పిల్లలకు అక్రమ విషయాలను చూపడం వంటివి చేసి వారిని లోబడుచుకొని సెక్స్ కి లాసనలుగా చేయడం చేస్తున్నారని వీడివలన వారు సాధించాల్సిన ఉన్నత శిఖరాలను కోల్పోతున్నారని తెలిపారు. పిల్లలకు సంబంధించిన అన్ని చిట్టాలను చూసిన దగ్గర ఉంచుకున్న ఇంటికంటికి పంపించిన ఇటువంటి చిట్టాలు వారి వద్దే ఉంచుకున్న పోకోస్ చట్టం కింద వస్తుంది తెలిపారు. ఇటువంటి వారికి కఠిన శిక్షలు ఉన్నాయని వీటి జోలికి వెళ్లకుండా ఉండాలని సూచన ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో జి.ఇందిరా ప్రసాద్, ఏ రాజారావు, ఆర్ అప్పలస్వామి, జి కృష్ణమూర్తి, డి.సి, ఎస్సీ హాస్టల్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శక్తి యాప్ పై విస్తృతంగా అవగాహన



శ్రీకాకుళం, మార్చి 25(వార్త): శక్తి యాప్ తో మహిళలు, విద్యార్థులకు రక్షణ ఇవ్వడం ఉంటుందని కాపుల ప్రతి ఒక్క మహిళ శక్తి యాప్ డౌన్లో నిక్షిప్తం చేసుకుని రిజిస్ట్రేషన్ కావాలని శక్తి బృందాలు మహిళలకు విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. జిల్లా ఎస్సీ కెవి మహిళా రెడ్డి అవేతా మేరకు మంగళవారం శక్తి యాప్ అవేతా కార్యక్రమం గురించి జిల్లా వ్యాప్తంగా వివిధ పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులకు శక్తి బృందాలు విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించారు. శ్రీకాకుళం, బిక్కెరె, కాకిమ్మగల్ల పట్టణ పరిధిలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా భద్రత రక్షణ

కారకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చిన శక్తి యాప్ ఉపయోగం, సేవలు, నిక్షిప్తం, రిజిస్ట్రేషన్ గురించి కాపుల ప్రతి మహిళ, బాలికలకు, విద్యార్థులకు విస్తృత స్థాయిలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు కళాశాల లను శక్తి బృందాలు సంబంధించి శక్తి యాప్ యొక్క అవేతా కార్యక్రమం ప్రధానంగా శక్తి యాప్ అందించే సేవలు ఇతర ఇతర సేవలను గురించి విస్తృతస్థాయిలో అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా శక్తి యాప్ డివీషన్ యొక్క సెబా అవేతా కార్యక్రమం ప్రధానంగా విద్యార్థులకు శక్తి యాప్ యొక్క ప్రయోజనాలు సేవలు వివరించి మహిళలకు

విద్యార్థులు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్ళాల్సిన అవసరం లేకుండా శక్తి అప్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు అని మహిళలకు అవసరం అత్యవసర సాయం అందించేందుకు శక్తి యాప్ ఒక అయిదంగా పనిచేస్తుంది అన్నారు. కాపుల ప్రతి ఒక్క మహిళ విద్యార్థులకు తమ ఫోన్లో డౌన్లో, రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని కోరారు. పలువురు విద్యార్థులకు అత్యు రక్షణ అవగాహన కల్పించి, మార్గదర్శన చేశారు, బస్ కాంప్లెక్స్ వద్ద మహిళా ప్రయోజనాలకు శక్తి యాప్ డౌన్లో చేసి ప్రత్యేకంగా అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.

నిర్మాణపుష్కమైన ప్రదేశాలలో డ్రోన్ నిషేధం

శ్రీకాకుళం, మార్చి 25(వార్త): పేతాల, కోడి పంచేటి నిర్మాణ, బహిరంగ మధ్యం, గంజాయి వినియోగం వంటి చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు అరికట్టేందుకు శ్రీకాకుళం గ్రామీణ శివారు ప్రాంతాల్లో పై డ్రోన్ కెమెరాలతో ప్రత్యేక నిఘా కొనసాగుతుంది. ఎస్సీ మహిళా రెడ్డి అవేతా మేరకు మంగళవారం శ్రీకాకుళం రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అందరికీ కంప్లెక్స్, ఫిల్మ్ పేట, పాతపల్లె వలస, జాతీయ రహదారి మార్గాల ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ తో పాటు పలు గ్రామీణ ప్రదేశాలలో అత్యు అవసర ప్రదేశాలలో పాపవేదికయిన బంగ్లాలు, తోటలు పై డ్రోన్ కెమెరాలతో నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఆంధ్ర ప్రాంతాల్లో బహిరంగ మధ్యం సేవించడం, గంజాయి వినియోగం, పేతాల వంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలు నిర్మాణ, ఈవ్ డిజింగ్, డ్రోన్ సాఫ్ట్వేర్ ఇతర నేరాలు జరగకుండా చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది. బహిరంగంగా మధ్యం సేవించడం గంజాయి వినియోగం వంటి, పేతాల, ఈవ్ డిజింగ్ తదితర చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు కు పాల్పడినవారు పట్టణపట్టణాలలో చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సీ కేవీ మహిళా రెడ్డి తెలిపారు. శ్రీకాకుళం, కాకిమ్మగల్ల సబ్ డివిజన్ పరిధిలో డ్రోన్ కెమెరాల నిఘా నిడదో ఉందిని నిర్మాణపుష్కమైన ప్రదేశాల్లో అసాంఘిక, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది ఎస్సీ పేర్కొన్నారు.



ఏపీఎంఎఫ్ జిల్లా అదహాక్ కమిటీ నియామకం

శ్రీకాకుళం, మార్చి 25 (వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ మీడియా ఫెడరేషన్ అదహాక్ కమిటీ శ్రీకాకుళం జిల్లా శాఖను ప్రకటించినట్లు ఏపీఎంఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి.బి. బాబు రెడ్డి ప్రకటించారు. త్వరలో జిల్లా మహాసభలను నిర్వహించి జిల్లా కార్యవర్గం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి.బి. బాబు రెడ్డితో పాటు.. ఏపీఎంఎఫ్ నాయకులు డా. డి.ఎ. అప్పారావు, తెలిపారు. అదహాక్ కమిటీగా కన్వీనర్ చింతకర్తి నాగభూషణరావు, కో కన్వీనర్లుగా డా. తిత్తి ప్రవీణ్ కుమార్, టెంక శ్రీను, అకుల మాధవ్, రాము, బొడ్డెపల్లి రాజేష్ వసు నియమించారు.



- * పోలవరంలో ఘనంగా పోలవల్లి తల్లి ఉత్సవం
- * మొక్కుబడులు చెల్లించుకున్న భక్తజనం * గ్రామంలో నిరిమానును తిప్పిన భక్తులు
- * ఆకట్టుకున్న సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు

అంబరాన సిరిమాను సంబరం

తెలంగాణ మార్చి 25 (వార్త): మండలంలో పోలవరం గ్రామంలో తామ్మిరెడ్డికోసారి నిర్వహించే పాసిపోలమ్మ సిరిమానోత్సవం ఈ ఏడాది గత నాలుగు రోజులుగా కరులు వందుపగా సాగింది. ఈ వేడుకల్లో కీలక ఘట్టమైన సిరిమానోత్సవం రోజున భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో భారలు తీరి అమ్మను దర్శించుకున్నారు. సినిమాను గ్రామ ఆధార్య వైపంగా భావించి ప్రత్యేక సాంప్రదాయంతో భక్తిభక్తితో గ్రామస్థులు పూజలు నిర్వహించారు. దేశ విదేశాల్లో ఉన్న గ్రామస్థులు ఈ సిరిమానోత్సవానికి హాజరవడం ప్రత్యేకత. మేక తాలూకాలో మంగళ వాయిద్యాలతో సిరి మానును ఉర్రేగింపుగా పుటాలతో పెద్ద ఎత్తున తిరుగుదీసిన ప్రాంతమంతా కోలాహలంగా మారింది. విద్యుత్తో చేసిన అలంకరణతో పోలవరం మెరిసిపోయింది. పలు వీధుల్లో ఏర్పాటు చేసిన పురాతన సంప్రదాయ పద్ధతులు ప్రతిబింబించే విగ్రహాల భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. చిన్నారులు ప్రదర్శించిన కోలాటం నాచురలను ఆకట్టుకుంది. రాష్ట్ర మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు పలువురు భాజనీయ నాయకులు సరి మానోత్సవాన్ని తిలకించారు. నాయుడు ఆధ్వర్యంలో పాసిపోలమ్మ తల్లి ఉత్సవ కమిటీ నేతృత్వంలో అత్యంత వైభవంగా ఉత్సాహులు ముగిసాయి.



వైభవంగా నూకాలమ్మవారి తిరువీధి మహోత్సవం

- అమ్మవారికి ముర్రాటల సమర్పణ
- మందలాదిగా పాల్గొన్న భక్తులు



శ్రీకాకుళం అర్బన్, మార్చి 25 (వార్త): ప్రతియేటా నిర్వహిస్తూనే వచ్చే భాగంగా స్థానిక పెద్దరెడ్డివీధివాసులు నూకాలమ్మవారి తిరు వీధి మహోత్సవం మంగళవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. గత ఇరవయ్యేళ్ల కిందట అరుగుల తిరు మలారాపు గురుస్వామి ఈ నూకాలమ్మవారి దీక్షను ప్రారంభించారు. అప్పటినుంచి ప్రతియేటా పలు వరు శిష్యులతో తిరువీధి మహోత్సవాన్ని వైభవంగా కొనసాగిస్తూ వస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా విశాఖపట్టణం వాస్తవ్యులు జలగదుగుల శ్యాం, అర్చి బుచ్చిరాజు, వారి శిష్యు బ్రాంధంతో పాల్గొని నూకాలమ్మవారి శాలాయుధ పూజను ఘనంగా చేపట్టారు.

రు. స్థానిక పెద్దరెడ్డివీధి వద్ద ప్రారంభమైన ఈ తిరువీధి మహోత్సవం జమ్మి రోడ్డులోని నూకాలమ్మ ఆలయం వరకు కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా నూకాలమ్మ ఆలయం వద్ద అగ్నిగుండం తోక్తారు. అర్చి గణేష్ గురుస్వామి సారథ్యంలో జరి గిన ఈ తిరువీధి కార్యక్రమంలో అరుగుల తారక గురుస్వామి, అరుగుల గణేష్ గురుస్వామి, శశి గురుస్వామితోపాటు పెద్దఎత్తున దీక్షపరులు, పెద్దరెడ్డివీధి పెద్దలు, మహాకలు, యువత, యువకు లు పాల్గొన్నారు.



గంజాయి కేసు నిందితుల అరెస్ట్

ఆమదాలపలస, మార్చి 25(వార్త): గత ఏడాది అక్టోబర్ 27న ఆమదాలపలస పట్టణం పెద్ద చెరువు సమీపంలోని కండ్రిపేట స్థానిక నాటిక వద్ద గంజాయి విక్రయస్తులైన సమాచారం మేరకు అప్పటి ఎస్పి వెంకటేశ్ సిద్దిపాటి వెళ్లి దాడి నిర్వహించగా నలుగురు వ్యక్తులు పోలీసులకు పట్టుబడగా వారి వద్ద సుండి 5 కేజీల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మరో ముగ్గురు నిందితులు అప్పట్లో తప్పించి కన్ను విషయం తెలిసినదే. పట్టుబడిన గంజాయి, నలుగురు నిందితులను అదుపులోకి తీసు కొని ఏడుగురుపై కేసు నమోదు చేశారు. నిందితులను పోలీసులు అప్పట్లో కోర్టుకు తరలించారు. మిగతా నిందితులు కేసు పోలీసులు గాలించారు. ముగ్గురు నిందితులను, స్థానిక ఎస్పి సవల బాలరాజు పట్టుకున్నారు.. శ్రీకాకుళం నానుకాల వీధికి చెందిన డి. సాయి, దమ్ముల వీధికి చెందిన ఎం రాంబాబు, మెట్టెళ్లవలస వాణ్ణి కాలనీకి చెందిన పి. చినారావులను గుర్తించి మంగళవారం అరెస్టు చేసి కోర్టుకు తరలించినట్లు ఎస్పి బాలరాజు తెలిపారు.

బాలల హక్కుల ఉపాధ్యక్షుడుగా 'చింతాడ'

ఆమదాలపలస, మార్చి 25(వార్త): బాలల హక్కుల పరిరక్షణ వేదిక (సిఆఫ్ఎఫ్) జిల్లా ఉపాధ్యక్షునిగా ఆమదాల పలస మండలం బొట్టిలి పేటకి చెందిన చింతాడ అప్పారావు నియమితుల య్యారు. ఇటీవల శ్రీకాకుళం రెవిన్యూ భవనంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కన్వీనర్ గురుగురెడ్డి రామారావు చేతుల మీదగా నియామక ప్రక్రియ అందుకున్న అప్పారావు మంగళవారం తెలిపారు.



కనబడుట లేదు
బల్గారికి అప్పలనర్సమ్మ w/olate ముత్యాలయ ఆక్రయ్య సాలెం, వైజాగ్

ఈ ఘోషలో కనిపిస్తున్న అవిడా తేదీ 20-03-2025 నుండి కనిపించడం లేదు. హ్యాండ్ క్యాంప్డ్ (కుంటు కంటు నడుస్తుంది, మతి స్థిమితం లేదు), ఆహారం తెలివైన వారికి తగు పరిశోధనం ఇవ్వబడుతుంది.

9848077964, 8919475806 **99494 62605, 6281850735**

ముగిసిన పైడితల్లి అమ్మవారి జాతర



పొందూరు, మార్చి 25 (వార్త): పొందూరు పైడితల్లి అమ్మవారి 40వ జాతర మహోత్సవం మూడో రోజు మంగళవారం పెద్ద ఎత్తున భక్తులు అమ్మ వారిని దర్శించుకున్నారు. ఉదయం అమ్మవారి ఆవాహన కార్యక్రమం, రుద్రాభిషేకం, సహస్రనామాలతో కుంకు మార్చిన జాతరలు. కార్యక్రమాల్లో మాజీ ఎంపీ కనా ప్రమీల తదితరులు పాల్గొన్నారు. విశాఖ పట్టణం, విజయ నగరం, శ్రీకాకుళం జిల్లాలకు చెందిన భక్తులు వేలాదిమంది అమ్మవారిని దర్శించుకు నేరడం తరలి వచ్చారు. మొక్కుబడులు చెల్లించుకున్నారు.



డ్రైనేజీ వ్యవస్థపై ప్రత్యేక తీర్ణ

శ్రీశాకం, మార్చి 25(వార్త): పాఠశాల మెరుగుపరచేందుకు డ్రైనేజీ వ్యవస్థ ఎంతో కీలకమని, దీనిపై ప్రత్యేక తీర్ణ కనపరుస్తున్నామని శ్రీశాకం శాసనసభ్యులు గౌరవ శంకర్ అన్నార.



రెంటికోట్ల పీహెచ్సీకి ఆక్సిజన్ కాన్సెంట్రేటర్ వితరణ

హన, మార్చి 25(వార్త): రెంటికోట్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నకు గ్రే నస్ట్ సౌజన్యంతో ఆక్సిజన్ కాన్సెంట్రేటర్ వైద్యాధికారి హానికరమైన ఎమ్మెట్ల గౌతు శరీర మంగళవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గౌతుశరీర మాట్లాడుతూ కోవిడ్ సమయంలో ఆక్సిజన్ కోసం చాలామంది గ్రామీణ ప్రాంతంలో ఇబ్బంది పడే వారిని ప్రభుత్వం అందించే వైద్య సేవలు, ఇతర జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ ద్వారా పన్నీ సేవలను ప్రజలు నేరుగా ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు.

చిట్టిబాబు సేవలు ఎనలేనివి : మామిడి



హిరమండలం, మార్చి 25(వార్త): హిరమండల మండలం మాజీ ఎం.పి.పి గవర చిట్టిబాబు మంగళవారం గుండెపోతుతో మృతి చెందారని తెలుసుకున్న పాతపట్లం నియోజకవర్గం గౌరవ శాసనసభ్యులు మామిడి గోవిందరావు గారు కార్యక్రమంలో కలిసి ఆయన చిత్ర పూనాకి పూల పూల చేసి సంతాపం తెలియ జేశారు.

కాకేపాటి లోకుంటే రేషన్ బియ్యం కట్

హన, మార్చి 25(వార్త): ప్రభుత్వం రేషన్ తీసునే లబ్ధిదారులు ఈనెల 31 షీట్ వైస్ చేసుకోకపోతే రేషన్ తీసుకోవడం ఇబ్బందిగా ఉంటుంది అని వజ్రపుకొత్తూరు మండలం డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మురళీకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మండలంలోని డిలెటర్లతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ ఈ షీట్ వైస్ చేయించుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. కార్డు హోల్డర్ లో ఎవరైతే ఈ షీట్ వైస్ చేయించుకోలేక వారందరూ వివలాలు అయి డిలెటర్ల పంపిణీపందం బరిగింది తెలిపారు. ఈ నెల 31 లోగా ఆయా డిలెటర్ల రేషన్ కార్డులో ఉన్న వారికి సంబంధించి వివలాలు తెలుసుకొని ఎవరైతే చేయించుకోలేక వారందరికీ డిలెటర్ల చేయించుకోవాలని చూడాలని డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మురళీకృష్ణ అభిప్రాయించారు. ఈ సమావేశంలో డిలెటర్ల సంఘం సభ్యులు తిరుబియ్య, కోనేరు, కామేశ్వరరావు, గోవింద, గారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వార్డుల్లో ఆక్రమణలను పరిశీలించిన కమిషనర్

హన, మార్చి 25(వార్త): వార్డుల్లో ఆక్రమణలు పరిశీలించి, పలుప్రాంతాల్లో క్లీనింగ్ ను తనిఖీల్లో భాగంగా సుడిగాలి పర్కలను పతనం మున్సిపల్ కమిషనర్ సదీషేనా రామారావు పరిశీలించారు. మంగళవారం రోజువారి తనిఖీల్లో భాగంగా పర్కలను పతనం వివిధ వార్డుల్లో పర్కలను, ఆక్రమణలను తనిఖీ చేశారు. కాకేపాటి 9వ వార్డులో రోడ్ సీనింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలించి, 17 వ వార్డు సాయికాని లో రోడ్ లు స్వీయింగ్, కాకేపాటి డ్లీ బస్ స్టాండ్ లో గార్డెజ్ ను క్లీయింగ్ చేయించారు. కాకేపాటి మూడు రోడ్ల జంక్షన్ లో మేజర్ డ్రాస్ మలుపు పరిశీలించారు. పాత జాతీయ రోడ్ లో విజయ నారాయణ పర్కలను ఎదురుగా వాలర్ల సమైక్యతైస్ బీకేట్ పై ఇంజనీరింగ్ సిబ్బందికి ఆదేశాలు ఇవ్వ మరుమతులు మరుమతులు చేయాలని చెప్పారు. 15 వ వార్డు తిలక్ నగర్ సత్యసాయి బాటా మండలి దగ్గరలో కాలుష్య వివాదాన్ని క్లీన్ ప్యాంప్ లో పర్కలను పరిష్కరించారు. కాకేపాటి పాత ఇన్స్టాండ్ రోడ్ లో గల అన్న క్యాంపస్ రోజువారి తనిఖీల్లో భాగంగా మంగళవారం డ్రీక్ ఫ్యాన్స్ బైం తనిఖీ, క్యాంపస్ నిర్వహణ సంకల్పకరంగా ఉన్నది వెల్లడించారు. తదుపరి 3వ నవిలాయం వద్దలో గల సీమింగ్ కాలనీ రిట్టిపాడు జంక్షన్ వద్ద ఆక్రమణ బరిగినట్లుగా వచ్చిన కంప్లెయింట్ పై స్థానికంగా స్థల పరిశీలన చేసి టాప్ సర్వేయర్, పీఆర్డీవోను పిలిపించి సర్వే చేసి



రిపోర్టును అందజేయవలసిందిగా ఆదేశించారు. అయింది. ఈ కార్యక్రమంలో నవిలాయం ప్లానింగ్ మరియు ఆర్డీ మూడవ నవిలాయం వద్దలో రేఅవుట్ ఎన్నికీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న నావలా వెంకటరావు రేఅవుట్ ను స్థల పరిశీలన చేయడం కావ్యం. ఈ కార్యక్రమంలో నవిలాయం ప్లానింగ్ మరియు ఆర్డీ మూడవ నవిలాయం వద్దలో రేఅవుట్ ఎన్నికీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న నావలా వెంకటరావు రేఅవుట్ ను స్థల పరిశీలన చేయడం

అపరిశుభ్ర ఆహారం విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు

-బస్ కలిపి పండ్ల రసాలను సేవించరాదు

-ఫుడ్ కంట్రోల్ అధికారి కె. వెంకటరత్నం

శ్రీశాకం, మార్చి 25(వార్త): అపరిశుభ్రంగా ఉన్న ఆహారాన్ని ప్రజలకు విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఫుడ్ కంట్రోల్ అధికారి కె. వెంకటరత్నం వెల్లడించారు. ఇరిసిఫురం మొయిన రోడ్డులో గల హెలాటల్ ఆయిస్ల ఫుడ్ ఎక్స్ ప్రెస్ ను గురువారం సందర్శించారు. చికెన్, ఇతర నాన్స్ వేజ్, విజిటీరయన్స్ లో రంగులు కలిపిన, వైదా సాక్షి వినియోగించిన, అపరిశుభ్ర ప్రదేశాల్లో ఆహార పదార్థాలు ప్రజలకు విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. నాణ్యమైన ఆహారాన్ని విక్రయించాలన్నారు. పండ్ల రసాలలో అపరిశుభ్రంగా ఉన్న బస్ ను వినియోగించదార న్నారు. బస్ కలిపి పండ్ల రసాలను ప్రజలు సేవించకూడదని కోరారు. ఈ సందర్భంలో అసిస్టెంట్ ఫుడ్ కంట్రోల్ అధికారి కె. వెంకటరత్నం పాల్గొన్నారు.



చదువొక్కటే నిజమైన ఆయుధం

-ఎమ్మెట్ల గౌతు శరీర

-బ్రాహ్మణత్వ హైస్కూల్లో ఆర్ట్స్ షాంట్ ప్రారంభం

హన, మార్చి 25(వార్త): చదువొక్కటే నిజమైన ఆయుధమని ఆది మన దగ్గర ఉన్న శరీర ఆయుధం సాధించవచ్చని విలాస ఎమ్మెట్ల గౌతు శరీర అన్నారు. మంగళవారం పతనం మండలంలోని బ్రాహ్మణత్వ శిల్ప పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో ఆర్ట్స్ షాంట్ ప్రారంభోత్సవం చేశారు. సుహారు అరన్జ్ మేకో ఫూట్ కి చెందిన వైస్చౌ ఫౌండేషన్, హిందూస్థాన్ కోకోకొలా జేవరజెన్ సంస్థ, గ్రే ఆర్గనైజ్మెంట్ సంయుక్తంగా పాఠశాల ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ట్స్

షాంట్ ను ఎమ్మెట్ల శరీర ప్రారంభించి అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మనం ఏ విత్తనం వేస్తే అదే మొలక బయటకు వస్తుందని, అందుకే మంచి బాటలో అడుగులు వెయ్యాలని, (డ్రగ్స్) వంటి వ్యవసాయకు, సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉండాలని తల్లిదండ్రులు మిమ్మల్ని నమ్మి పాఠశాలకు వచ్చిస్తున్నారని అదే సమయంలో భార్యకాల చదవాలని కోరారు. చదువొక్కటే నిజమైన ఆయుధమని ఆది మన దగ్గర ఉన్న ఆర్ట్స్ షాంట్ ప్రారంభించవచ్చని, ఇదే పాఠశాల వేడిక సైకి వచ్చి నేను ఇది సాధించానని గర్వంగా చెప్పానని తరువాతి

తరాలకు మార్గదర్శిగా నిలవాలని తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెట్ల ని పాఠశాల నిబ్బంది విత్తనం వేస్తే అదే మొలక బయటకు వస్తుందని, అందుకే మంచి బాటలో అడుగులు వెయ్యాలని, (డ్రగ్స్) వంటి వ్యవసాయకు, సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉండాలని తల్లిదండ్రులు మిమ్మల్ని నమ్మి పాఠశాలకు వచ్చిస్తున్నారని అదే సమయంలో భార్యకాల చదవాలని కోరారు. చదువొక్కటే నిజమైన ఆయుధమని ఆది మన దగ్గర ఉన్న ఆర్ట్స్ షాంట్ ప్రారంభించవచ్చని, ఇదే పాఠశాల వేడిక సైకి వచ్చి నేను ఇది సాధించానని గర్వంగా చెప్పానని తరువాతి



పార్లమెంట్

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

నిధుల దుర్వినియోగం ఆరోపణలు.. మాజీ ఈవోపీఆర్డీకి ఊరట

ఎన్డీయే, మార్చి 25(వార్త): బొంబాయిలోని నిధుల దుర్వినియోగం ఆరోపణలకు సంబంధించి మాజీ ఎన్డీయే సీనియర్ ఎంపీ (సిఆర్ %ఎం. ఆర్) కి, ధర్మాధికారం ఉండనిది, పంచాయతీరాజ్ కమిషన్ వద్ద విన్నవించి మూడు వారాల క్రింద ఇంటిమెంట్ నిలువదల జిక్కును ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. ధర్మాధికారం ద్వారా చేసిన అనేక విధివిధానాలను పరిశీలించిన అనంతరం ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. గతంలో ధర్మాధికారం పంచాయతీ

నిధుల దుర్వినియోగం ఆరోపణలపై క్రమశిక్షణా చర్యలు ప్రారంభించబడ్డాయి. విచారణలో అందుకు వచ్చిన ఆధారాలు రుజువు కావడంతో పంచాయతీరాజ్ కమిషన్ అందుకు మూడు వారాల క్రింద ఇంటిమెంట్ నిలిపివేశారు. అయితే, ప్రభుత్వం ఇప్పుడు అందుకు ఊరటనిస్తూ, జిక్కును రద్దు చేసింది. ఈ మేరకు పంచాయతీరాజ్, రూరల్ డెవలప్ మెంట్ రెగ్యులేటరీ ప్రభుత్వం మంగళవారం తగిన ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

- మురుగునీటి నివారణ గ్రామ వీధులు
 - పట్టణములోని పంచాయతీ అధికారులు..
 - ఫిర్యాదు చేస్తే తిట్లు పురాణం
 - దుర్మూలనతో ఇబ్బంది పడుతున్న గ్రామస్థులు
- కొత్తూరు, మార్చి 25(వార్త):** పల్లెల్లో పారిశుధ్యం పడకేసింది. నిత్యం వీధులను ముత్యం చేయడానికి పారిశుధ్య శ్రమిస్తుంది. పంచాయతీ అధికారులు పట్టణములో పనిచేసేటప్పుడు పల్లెలు అపరిమితంగా మారుతున్నాయి. కొత్తూరు మండలంలోని నివాస గ్రామ పంచాయతీలో పంచాయతీ కార్యకర్తల పూర్తిగా నిద్రలో ఉన్నారనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఎందుకంటే ఆ గ్రామంలో ఇటీవల జరిగిన జామియాత్ సందర్భంగా ఆ గ్రామ అసెంబ్లీ ఉన్న మురికి కాలువ పూర్తిగా పూర్తిగా నిండిపోవడం జరిగినది. ఇటీవల కురిసిన వర్షానికి ఆ కాలువలో మురికి నీరు ఆ వీధిలో పూర్తిగా నిండి ప్రవాహంతో ఈ యొక్క మురికి కాలువ కి అనుకుని ఉన్నటువంటి నివాస ప్రజలు ఆ కాలువ నుంచి వచ్చే దుర్వాసనకు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అక్కడే మెడికల్ హెల్త్ సెంటర్ ఉండటం వలన అక్కడికి వచ్చే రోగులు కూడా ఆ కాలువ నుంచి వచ్చిన దుర్వాసనకు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ దుర్వాసనను భరించలేక కొందరు ఈ గ్రామ యజమానులు ఈ యొక్క మురికి కాలువలను శుభ్రం చేయాలి అని స్టానిక్ పంచాయతీ

పల్లెల్లో పడకేసిన పారిశుధ్యం



నిత్యం మురికి ఫిర్యాదు చేయాలి అని స్టానిక్ పంచాయతీ యజమానులు ఇచ్చే ఫిర్యాదును పరిశీలించకపోతే ఈ గ్రామ యజమానులకు దుర్మూలనకూ మాట్లాడటం జరగడంతో ఏమి చేయాలి తెలియక కొత్తూరు మండల అధికారికి గ్రామ ప్రజల ద్వారా సంకలన సేకరణ చేసి ఆ యొక్క మురికి కాలువను శుభ్రం చేయాలని విన్నవించుకున్నారు.

డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ పోస్టుకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

శ్రీకాకుళం, మార్చి 25(వార్త): పౌరసంరక్షణ శాఖ ఆదేశంలో నిత్యావసర వస్తువుల ధరల నియంత్రణ విభాగమనందు ఒక డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ పోస్టు తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ దరఖాస్తుదారులకు కనీస విద్యార్హత డిగ్రీ పాసి అయి ఉండి కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానము కలిగి ఉండి కంప్యూటర్ విద్యనందు ఏదైనా విద్యార్హత పొంది ఉండవలసింది. ఇంజనీరింగ్ విద్యార్హతలు కలిగి ఉన్న అభ్యర్థులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడుతుంది. ధర్మాధికార పరిధిలోని జిల్లా పౌరసంరక్షణ అధికారి, శ్రీకాకుళం వారి కార్యాలయము వద్ద 27.03.2025 ది. నుండి పొందవచ్చును. పూర్తిచేసిన ధర్మాధికార జిల్లా పౌరసంరక్షణ అధికారి వారి కార్యాలయం నందు

వచ్చే 2లోగా సమర్పించవలెను. గడువు తేదీ లో వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలన తరువాత అర్హులైన అభ్యర్థులకు వచ్చే నెల 6న కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి కౌన్సిలింగ్ నందు అర్హత పొందిన ఒక అభ్యర్థిని డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ గా ఎంపిక చేయడం జరుగుతుంది. ధర్మాధికార పాటు అభ్యర్థి ఫోటో, విద్యార్హత జిరాఫ్ కాపీలు, నివాస దృశ్యపత్రం, పదవవరగతి పాస్ దృశ్యపత్రం వచ్చిన తేదీ దృశ్యపత్రం కారకు సమర్పించవలెను. ధర్మాధికార చేయి అభ్యర్థి ఈ ప్రకటన చేయి తేదీ నాటికి 18 సం.నుండి 30 సంవత్సరములలోపు వయస్సు కలిగి ఉండవలెను. అంగరైతళ్ళు మా కలిగి ఉన్నవారు ధర్మాధికార చేయిటకు అనర్హులు. డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ గా ఎంపిక అయిన అభ్యర్థి ప్రతి రోజు శ్రీకాకుళం పట్టణం మార్కెట్ నందు గల మూడు కిరాణి షాపు లలో 22 రకముల నిత్యావసర వస్తువుల యొక్క టోకు, విల్డర్

ధరలను మరియు 16 రకముల నిత్యావసర వస్తువుల చిల్డర్ ధరలను సేకరించి సదరు ధరల వివరములు ప్రతి రోజు మొత్తం ద్వారా భారత ప్రభుత్వము వారి వెబ్ సైట్ కు మరియు పౌరసంరక్షణ కమిషనరు వారి వెబ్ సైట్ కు పంపింపుట కరెక్టుగా చేయవలసి ఉంటుంది. డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ గా ఎంపిక అయిన అభ్యర్థికి నిర్దేశించబడు మేరకు నెలకు రూ. 24,000/- పారిశుధ్యం మరియు రూ. 500/- నెట్ వార్షికు చెల్లించబడును. అభ్యర్థి ఎంపిక వారి విద్యార్హత, నివాస స్థలము ప్రాధాన్యతలు వయస్సు పరిగణనలోనికి తీసుకొని జరుపబడును. అభ్యర్థి ఎంపిక విషయపై జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ , శ్రీకాకుళం వారికి తుది నిర్ణయం ఎంపిక తరువాత ఎటువంటి ఆక్షేపణలుగాని, ఫిర్యాదులుగాని అనుమతించబడవు.

14.8 కేజీల గంజాయితో ముగ్గురు అరెస్టు

పలాస, మార్చి 25(వార్త): 14.8 కేజీల గంజాయి, 74 వేల రూపాయల నగదు స్వాధీనం, ముగ్గురు అరెస్టు చేసినట్లు జిల్లా అరెస్ట్ ఆఫీస్ డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ రైల్వే పోలీస్ పి రామచంద్రారావు సూచనల ప్రకారం విశాఖపట్నం జిల్లా అరెస్ట్ ఆఫీస్ క్లర్ ఎ. రవి కుమార్ అధ్యక్షులలో పలాస జిల్లా అరెస్ట్ ఆఫీస్ డి.ఎ.సి.ఎల్, వారి నిర్బంధంలో పోస్ట్ సి డి పారిశుధ్యం, అరెస్ట్ ఆఫీస్ ఎం.ఎం.ఎస్ కుమార్, తి.తన, బి.దేవేంద్రరావు, ఎన్.జీవంతం తో కలిసి పలాస రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ట్రైన్ లో, పాట్లూరులో ముమ్మర తనిఖీలు చేస్తుంటూ తమిళనాడు రాష్ట్రం కు చెందిన త్యాగి, బి.స్వామి, అజిత అను ముగ్గురు వ్యక్తులను పట్టెడిమిడి నుండి పలాస రైల్వే స్టేషన్ మీదుగా తమిళనాడు రాష్ట్రం లో ప్రయాణించుటకు కొత్త ఫులోవోల్ ట్రైన్ దివర రైల్వే స్టేషన్ లోపల వేసి ఉండగా, వారి ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకొని, వారి నుండి రూ.74,000/- విలువల 14.8 కేజీల గంజాయి ని సీజ్ చేసి, అనంతరం ముగ్గురిని అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కి పంపింపుట. సదరు మరణదర్జనాలు స్పృగ్ధిగి మూలను వెలికితీయడంలో విశాఖపట్నం రైల్వే పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉత్తముల మేరకు పలాస గవర్నమెంట్ రైల్వే పోలీస్ వారు ప్రత్యేక డీలర్ సహాయంతో నిశా వర్గాలను ఏర్పాటు చేసి పలాస, శ్రీకాకుళం లో డ్రగ్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద డీలర్ తనిఖీలు ముమ్మరముగా చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు.

పలాస మంచినీటి కప్పాలు తీరనున్నాయి

ఎమ్మెల్యే శీరిష
పలాస, మార్చి 25(వార్త): మంచినీటి కప్పాలు త్వరలో ప్రారంభించబడతాయి ఉద్దేశం ప్రాజెక్ట్ ఇంటర్ కనెక్షన్ కార్యక్రమం పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శీరిష అన్నారు. మంగళవారం పలాస మున్సిపల్ కమిషన్ నడిపేనా రామారావు తో కలిసి పరిశీలించారు. ప్రతిపాదిత ఉద్దేశం ప్రాజెక్టు నుండి త్వరలో ప్రారంభించబడే మంచినీటి సరఫరా ప్రాజెక్టు పనుల నేపథ్యంలో పలాస నియోజమవర్గం శాసనసభ్యులు, అభ్యర్థులు డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఆచారాజ్ తో కలిసి రామకృష్ణారెడ్డి వద్ద గల వాటర్ సెక్షన్ ఇంటర్ కనెక్షన్ జాయింట్ ను, కాంట్రాక్ట్ అప్పాయింట్ రోడ్డు జంక్షన్ వద్ద గల జాయింట్ ను సంయుక్తంగా పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలాస పురపాలక సంఘం డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కనకరాజు, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ కిరణ్ కుమార్, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పాల్గొన్నారు.



ఎంఎస్ఎంఈలపై 27న అవగాహన సదస్సు

పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ క్లీర్
శ్రీకాకుళం, మార్చి 25(వార్త): జిల్లాలోని నూత్న విన్యాయ మద్దతు తరఫు పరిశ్రమల అభివృద్ధి కోసం మేధో సంపత్తి హక్కుల అవగాహన కార్యక్రమం ఈనెల 27వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల నుంచి ఎన్డీయే అంబేద్కర్ యూనివర్సిటీలో నిర్వహించనున్న పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ క్లీర్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రపంచ బ్యాంకు సహాయంతో రాంట్ పథకం కింద ఏపీఎస్ఎంఈ స్థాపన చేసిన ఈ కార్యక్రమాన్ని నేషనల్ ఇన్స్ట్రూమెంట్ ఫర్ ఎంఎస్ఎంఈ జిల్లా పరిశ్రమల కేంద్రం సహకారంతో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమం ఎంఎస్ఎంఈ లకు మేధో సంపత్తి హక్కు ప్రాముఖ్యతను వివరించడం, పేజియట్, ట్రేడ్ మార్కెట్, డిజైన్ గురించి అవగాహన కల్పించడం, ఐటీఆర్ ను ఎలా పొందాలి, నిర్వహించాలి అనే దానిపై మార్గదర్శకత అందించడం, ఐటీఆర్ ద్వారా వ్యాపారాలను ఎలా రక్షించుకోవాలి, వృద్ధి చేసుకోవాలి అనే దానిపై అవగాహన కల్పించడం లక్ష్యంగా అయిన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేధో సంపత్తి హక్కు పరిచయం, ప్రాముఖ్యత, పేజియట్, ట్రేడ్ మార్కెట్, డిజైన్ గురించి వివరణ, ఐటీఆర్ ను ఎలా పొందాలి, సమాచారం, ఏఎంఎంఈ ఉద్దేశ్యాలను ఎలా నివారించాలి, పరిష్కరించాలి, ఎంఎంఎంఈ లకు ఐటీఆర్ ద్వారా లభించే ప్రయోజనాలు, అంప్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నూతన పారిశ్రామిక విధానాలపై అవగాహన కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. ఎంఎంఎంఈ యజమానులు, ఉద్యోగులు, స్టాఫ్ వ్యవస్థాపకకులు, వ్యాపారవేత్తలు, విద్యార్థులు, పరిశోధకులు ఈ కార్యక్రమానికి ఉచితంగా హాజరు కావచ్చును ముందుగా రిజిస్ట్రేషన్ తప్పనిసరి, రిజిస్ట్రేషన్ కోసం డాక్టర్ గడ్డం సుధర్శన్ (9494959108) ని సంప్రదించవచ్చునని అయిన సూచించారు.



శాసనాం గ్రామ తాగునీటి కప్పాలు తీర్చండి

పలాస, మార్చి 25(వార్త): పలాస మండలం శాసనం గ్రామం మహిళా మంచినీటి సమస్య పై పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శీరిషను మంగళవారం డి.డి. కార్యాలయంలో కలిశారు. ఆలు మున్సిపాలిటీ, ఆలు మండలం కి చెందిన పోషంపల్లి మంచి నీటి సరఫరా కు ఇబ్బందులు ఉన్నాయని, గ్రామాన్ని ఏటవైపు కలపాలి అనేది గ్రామస్థులు అంత కలిసి నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. దీనిపై ఆమె సానుకూలంగా స్పందిస్తూ అనంతరం సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి వెంటనే మంచినీటి ఇబ్బంది లేకుండా వాటర్ ట్యాంక్ లలో సరఫరా చేయాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు అధికారులు ట్యాంకర్ ద్వారా సరఫరా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

పలాస, మార్చి 25(వార్త): పలాస మండలం శాసనం గ్రామం మహిళా మంచినీటి సమస్య పై పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శీరిషను మంగళవారం డి.డి. కార్యాలయంలో కలిశారు. ఆలు మున్సిపాలిటీ, ఆలు మండలం కి చెందిన పోషంపల్లి మంచి నీటి సరఫరా కు ఇబ్బందులు ఉన్నాయని, గ్రామాన్ని ఏటవైపు కలపాలి అనేది గ్రామస్థులు అంత కలిసి నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. దీనిపై ఆమె సానుకూలంగా స్పందిస్తూ అనంతరం సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి వెంటనే మంచినీటి ఇబ్బంది లేకుండా వాటర్ ట్యాంక్ లలో సరఫరా చేయాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు అధికారులు ట్యాంకర్ ద్వారా సరఫరా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.